OraeBas IMOArOTOBKA
[IpreMbl U npaBuia CTPEIbObl U3 aBTOMAaTa.

OnpeneneHue pacCTOSTHUM 0 1IETIH,
C IOMOIIbIO YIJIOBBIX BEJIMYMH

[MpeseHTauns yuntena OBX MBOY «bCOLU»,Kamyatckuin kpan,
C. 9cco

KyueHko ALT.



OrxneBasi MOATrOTOBKA = 3T0 00y4YeHHeE
JJUYHOro cocraBa BoopykeHHbIX CHJI 11O
IHPUMEHEHHUIO IIITATHOIO OPYKHUS IJIsI

[opasKeHus mejer B 0010



OnpeneneHue pacCTOSTHUM 0 1IETIH,
C IOMOIIIO YIJIOBBIX BEJIMYMH

bbicTpoe n TouHoe
onpeaerieHne pacCToAsHUN
A0 ueneun — BaxHeuwee

yCcrioBue OOCTUXKEeHUS
NenNCcTBUTENbHOCTU OrHA




JIs ycremHoro BeACHUsI OTHS U3 OPYXKHSI HEOOXOAUMO =
MPABWIHLHO MPHUIIEIUBATHCA

anILIeﬂVIBaHI/Ie — JTO NMpunaaHne KaHarny CTBOJ1a OPYyXus
HanpaBrieHus, HeobOxoanmoro ons nopaxeHunA uesium



[IpuiieMBaHne — BBIIIOJIHACTCS C IMOMOIIBIO MPUIIEIa U
MYIIIKH




HaoOmnronenre B 000
B 1iensx cBO€BpEMEHHOTO OOHAPYKEHHUS IIPOTUBHUKA BEJIETCS HAOIIOICHUE
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= HabGniogeHue B yKazaHHOM CeKToOpe BeeTcs C npaBa Ha NneBo
oT ceba B rnyouHy go 1000 metpos



Croco0bl onpeaejaeHus PACCTOAHUT 10 eI

[MpocTenwne cnocodbl onpeaeneHns
AanbHOCTU HA MECTHOCTMU:

= [JTa30MEPHO;

= 10 NIMHEWHbLIM pa3MepamM OObLEKTOB;

= 110 BUAMMOCTHU (PasnmMYNMoOCTn) OOBLEKTOB;

= 110 YrNOBOW BENUYNHE U3BECTHbLIX NPEOMETOB;
= 110 3BYKY.



OaHUM 13 cnocoboB N3MEPEHNS PACCTOSIHUIA MO
YIIIOBOM BEMUYUMHE ABSETCA onpeaeneHne npu
MOMOLLM «ThICAYHBIX»

—3JTO yrnoBas BenuynHa, paBHas
1\1000 pagnaHa

NN LEHTPanbHOMY yriny, onuparoLemMycs Ha ayry,
paBHyt0 1\6000 yacTn oKpy>XHOCTMW.



OnpeneseHye yriioBoM BeJIJMYMHBI IPeaMeTa ¢
IOMOIUbIO MOJIEBOI0 OMHOKJIS

YTINOMEpPHbLIE LUKanb
BUHOKNSA paBHbI:

» bosbIlioe neneHne NIKajibl
— 10 TeICSITYHBIM (0-10);

» Manoe aencHue KAkl
— 5 thicssuHbIM  (0-05).
Harpumep:
JI=1,7*%1000/5 = 340 m.
JI=1,7*1000/10=170 m.




OnpeneseHre pacCTOAHUM 10 LEJH ¢ MOMOIIBIO
VIJIOBBIX BE€JINYHH

OaHUM 13 cnocoboB N3MEPEHMS PACCTOSIHUIA MO YITTIOBOW
BENMYnHe aBnsgeTcsd onpeneneHne npm NoOMOLUN «ThICAYHBIX»

—3JT0 yrnosas BenuyunHa, pasHasa 1\1000 paguaHa

NN UeHTpanbHOMY Yry, onuparLwemMycs Ha Oyry, paBHyto
1\6000 YacTn OKpPY>XHOCTW.

11 =B *1000\ Y

= J[ — onpeaeasieMoe paccrosHue(aajJdbHOCTH) B MeTPaXx;

= B — u3BecTHas BbIcOTA (JUIMHHA, IIMPUHA) NIpeaMeTa,
B MeTpax;

=Y — N3MCPCHHAHA YVIVIOBadd BCJINYNHA, B ThICAYHbIX.



OnpeneseHye yriioBoM BeJIJMYMHBI IPeaMeTa ¢
IMOMOIUbIO MOAPYYHBIX IIPEIMETOB

= | MM IIOKaJIBI JUHEUKU 0—O02
= CrmMuka I1mo TOJIIINHE 0—O05
= CInM4ka 1o BBICOTE 0—90
= Cn. KOpOOOK MO JIJIMHE 0—90
= Cn. KOpoOOK ITO BBICOTE 0—30
= Cn. KOpOOOK MO IIMUPHUHE 0—60
= Kapanjgani 1mo ToImuHe 0—15
[Tanbub! pyk:

o OOJIBLIION 0—-40
=  CpEaHUU 0- 30

o MU3HUHEIL 0- 20



N3MepeHne pacCTOSHUHA IIPHU IMOMOIIH
JIMHEHKH
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= TouHOCTH Ompe/eieHUs] YIJIOBbIX BEJIUYHMH eI ¢ IOMOIIbIO
MOAPYYHBIX MPEAMETOB 3aBUCUT OT TOYHOCTH BHIHOCA UX HA
paccrosinue S0 cm. oT ias.



OTHEBBIC  3aJa4u

= OnpepenunTte ganbHOCTb
Ao bpoHeTpaHcnopTepa,

A0 4HeroBEKa
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CINACUBO 3A BHUMAHUE !



